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地域住民の回答

「西指宿中学校・北指宿中学校学校統合基本計画（案）」

について，どのように思いますか。

アンケート
結果集計

◎アンケート対象者及び回答率
〇未就学児から中学生までのすべての保護者

　　　　　　　　　　　対象者　　回答者　　回答率

　西指宿中学校区　１２１人　　８０人　６６%

　北指宿中学校区　７３０人　４６８人　６４%

　中学校区全体　　８５１人　５４８人　６４%
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地域住民の回答

　　　　　　学校統合基本計画（案）のとおり中学校統合を進めてほしい

　　　　　　学校統合基本計画（案）の内容について要望がある

　　　　　　中学校統合には賛成だが，今の学校統合基本計画（案）には反対

　　　　　　西指宿中学校と北指宿中学校の統合に反対

回答者数：５４８人 回答者数：１３８人

保護者，地域住民ともに８８％の方が「学校統合基本計画（案）

のとおり中学校統合を進めてほしい」と回答している。

〇１５歳以上の地域にお住まいの方（無作為抽出）
　※中学生までの保護者は除く。

　　　　　　　　　　　対象者　　回答者　　回答率

　西指宿中学校区　１２９人　　３７人　２９%
　北指宿中学校区　４７１人　１０１人　２１%

　中学校区全体　　６００人　１３８人　２３%
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地域住民アンケート結果（小学校区別）


